
 
Pupil Survey – Summer 2022 

240 Respondents: June 2022 
(Our surveys use Estyn’s (2022 updated) template questionnaire for pupils so we can track responses each year) 

 
1. I enjoy school 

 
 

2. I feel safe when I am at school 

 
 

3. Other children behave well in my class 

 

32%

53%

13%
2%

All the time Most of the time Some of the time Almost never

58%
30%

7%
3%2%

All the time Most of the time Some of the time Almost never Never

11%

64%

22%

3%

All the time Most of the time Some of the time Almost never



4. Other children behave well during breaks and lunchtimes 

 
 
 

5. Do you feel bullied in school? 

 
 
 

6. I find the work given in most lessons… 
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7. I find my lessons interesting 

 
 
 

8. My school helps me treat everyone fairly 

 
 
 

9. I am encouraged to take part in school activities outside of lessons, like clubs, sports, music or art   
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10. Staff ask us what we think about the school 

 
 
 

11. School leaders listen to our suggestions and sometimes change things when we ask 

 
 
 

12. Would you recommend this school to someone else? 

 
 

 

74%

26%

Agree Disagree

89%

11%

Agree Disagree

95%

5%

Yes No


